
Tema Congresului UIA (Durban, 3-7 august 2014) a fost  OTHERWHERE,  care s-ar traduce prin 
ALTUNDEVA/ALTFEL/DIFERIT etc. şi, în mare, a mutat centrul de interes de la nord la sud,  de la paradigma 
occidentală către restul lumii de la sud, în primul rând către AFRICA; 

Subtemele au fost:   RESILIENCE,  VALUES,  ECOLOGY. 

Star-architects nu au mai fost pe primul loc, cu toate că au strălucit câţiva : Wang Shu, Toyo Ito, SNOHETA, 
Cameron Sinclair etc. 

Dimensiunile socială şi  ecologică ale arhitecturii şi peisajului  au fost primele care au interesat, chiar dacă nu au 
lipsit nici celelalte teme, precum tradiţie/patrimoniu în pericol (Wang Shu) etc. 

În cadrul seminarului organizat de Comisia de Practică a Profesiei (PPC), am susţinut din nou panel-ul “Quality of 
Architecture”, adus la zi, conform programului  şi fotografiilor din ataşament. 

De asemenea, am avut mai multe întâlniri în cadrul spaţiului expoziţional al PPC, la amenajarea căruia a 
contribuit financiar şi OAR. 

Adunarea Generală UIA (7-10 august 2014) a însemnat alegerea noului Preşedinte UIA – Esa Mohamed - şi a 
celorlalţi, de la trezorier la vicepreşedinţi şi secretar general. 

După cum se ştie, în urma alegerilor din cadrul Adunării Generale, OAR îl are ca reprezentant pe Şerban Ţigănaş 
în Consiliul Regiunii II UIA, cu mine ca supleant, în urma unui vot care ne-a situat pe primul loc, înaintea Greciei, 
Rusiei, Poloniei etc.. (vezi foto în ataşament). 

Lucrările Adunării Generale au fost caracterizate printr-o politizare excesivă a dezbaterilor pe marginea unor 
moţiuni, care până la urmă au fost respinse…., care condamnau diferite agresiuni asupra comunităţilor şi mediilor 
lor construite (Gaza, Ucraina de Est, Siria etc.…). 

Fotografiile din ataşament însoţesc aceste câteva “amintiri”…    

În rest, am făcut lobby şi am legat noi relaţii (vezi foto împreună cu Preşedinta ARCASIA). 

De asemenea, s-a ales oraşul ce va găzdui Congresul UIA peste 6 ani, Rio de Janeiro. 

Închei cu foto elocvente asupra felului în care brazilienii au punctat în favoarea alegerii oraşului lor….. 
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